

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 路跑 來源 民生報 日期 770321 版面 二版

涂阿玉恢復「女王」本色

213 桿稱霸熊本女子高球賽
「台灣旋風」再度威脅日本

【本報東京記者張光斗廿日電】全力要奪回失去一年「賞金女王」頭銜的「新娘子」涂阿玉，繼上週的「中華民國公開賽」之後，今天再度在熊本中央女子高球賽中稱后，獨得獎金五百萬日圓與轎車等副獎。

涂阿玉連續兩週的稱霸，外加「媽媽選手」黃璧洵在第一週「大金」公開賽的冠軍，「台灣旋風」席捲今年球季前三站的冠軍，已再度使得日本人大驚失色；尤其是涂阿玉的「復活」，更是日本選手的一大威脅。

罹患重感冒，喉嚨沙啞得幾乎說不出話來的涂阿玉，今天發揮了極致的韌性與耐力，力克日本選手高村博美，以三天合計的三三三桿（七十、七三、七十），後來居上。過去兩年，涂阿玉在這一站的比賽都是處於領先的情況下，最後卻將冠軍讓給了日本選手。高村博美連著領先了兩天，今天以一桿之差的二二四桿落居亞軍。

涂阿玉今天擊出了四個「博蒂」（低於標準一桿）、兩個「柏忌」（高出標準一桿）；關鍵性的第十四洞「博蒂」，使得她領先了高村一桿；高村在最後第十八洞的一記補桿，小球跳過洞口未進，否則很可能逼和涂阿玉，加洞再賽。

我國另一位選手劉素卿，這三天表現很好，今天一度昇至第四名，可惜在最後一洞吃了「雙柏忌」（高出標準兩桿），最後以二二九桿名列第七。陳麗英以二二三桿得到十一名。

千六快馬清水路跑

許光應林秋霞奪標

【清水訊】來自全國的一千六百多名路跑好手，昨天下午齊集清水鎮，展開全國路跑第五站的比賽，許光應與林秋霞分獲男、女冠軍。

藍組陸光隊好手許光應一馬當先，以二十九分四十八秒，跑完全程，獲得男子組冠軍；長跑老將張金全，緊隨在後，以三十分零五秒，獲得藍組第二名，也奪得男丙組冠軍。紅組方面，有六百餘名選手參賽，台中縣隊女將林秋霞，以十八分五十八秒率先跑完全程，奪得女乙組冠軍，隊友黃麗珠則以十九分五十四秒居次，獲女乙組亞軍。



▲全國路跑第五站在清水街道舉行。(本報記者 趙鎮藩攝)